



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу, по результатам доследственной проверки, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Установлено, что 23 февраля 2021 года в Центральном районе города во время игрового квеста 6-летний мальчик получил травму позвоночника.

В настоящее время выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1555242>